

SECADOR E REATIVADOR MT 131 / MT 132



MT 132



Posicionamento solado e cabedal



Fechamento inferior para redução de consumo de energia



MT 131



Reaproveitamento do ar quente - opcional



Máquinas
Tecnomaq

SECADOR E REATIVADOR
MT 131 - MT 132

Secador e Reativador horizontal desenvolvido para secagem e reativação de solas e cabedais, com cola a base d'água e a base de solventes.

DIFERENCIAIS

- Controle do fluxo de ar independente para sola e cabedal, distribuindo o ar quente necessário para sola e cabedal;
- Eficácia na reativação através de placas de cerâmica com resistências de tungstênio;
- Sistema de reaproveitamento do calor da reativação;
- Sistema de reaproveitamento de ar quente do túnel de secagem, diminuindo o consumo de energia;
- Pioneiro no sistema de borrachas de transporte moldáveis para qualquer tipo de calçado;
- Fechamento inferior para redução do consumo de energia.

CARACTERÍSTICAS:

- A secagem é feita através de um túnel, onde uma grande massa de ar quente é direcionada sobre a sola e o cabedal, acelerando o processo de evaporação dos solventes da cola;
- Regulagem independente da intensidade das resistências de reativação para sola e cabedal;
- Sistema de regulagem da altura das resistências com a esteira;
- Sistema de reativação pode trabalhar de forma intermitente ou contínua;
- Controles de tempos e temperaturas da máquina via CLP.

SECADOR Y REACTIVADOR
MT 131 / 132

Secador y reactivador horizontal desarrollado para secar y reactivar adhesivos base agua o base solventes.

DIFERENCIALES:

- Reactivación en placas de cerámica con resistencias de tungsteno;
- Control de flujo de aire independiente para suela y corte distribuyendo apenas el aire caliente necesario;
- Eficacia en la reactivación con placa de cerámica y resistencias de tungsteno;
- Sistema de reaprovechamiento de aire caliente;
- Sistema que recupera el aire caliente del túnel de secado evitando pérdidas de calor y disminuyendo el consumo de energía;
- Somos pioneros en el sistema de transporte de la suela y horma con una base hecha en caucho moldeable que permite acomodar cualquier tamaño de horma inclusive botas con caño hasta 500mm de largo;
- Tapas en la parte inferior del sistema que evita pérdidas de aire caliente.

CARACTERÍSTICAS:

El secado se lo hace en un túnel donde tiene un grande volumen de aire con temperatura programable de acuerdo con la necesidad, este mismo aire acelera el proceso de evaporación de solventes;
En la reactivación contamos con dos bloques de resistencias independientes que nos permite trabajar con temperaturas distintas para suela y corte. El sistema también nos permite acercar o distanciar las resistencias del material de acuerdo con la necesidad;
En el sistema electrónico nos permite optar por un sistema intermitente que prende o apaga o sistema continuo. Ambos modos permite aumentar o disminuir la potencia de las resistencias.

DRIER AND REACTIVATE
MT-131 – MT-132

Horizontal drier and reactivate develop to the drying and reactivation of soles and uppers, with glue in water base and solvents.

DIFFERENTIALS / ADVANTAGES:

- Independent control of the airflow to the sole sole and upper, distributing the necessary hot air;
- Efficiency in the reactivation through ceramic plate with tungsten resistences;
- Reutilization system of the reactivation heat;
- Reutilization system of the hot air inside the drying tunnel, decreasing the energy consumption;
- Pioneer in the system of auto shape transport, for every kind of footwear;
- Inferior closing to reduce the energy consumption.

CHARACTERISTICS:

- The drying is made through a tunnel, where a big hot air mass is directed over the sole and upper, speeding up the process of glue solvents evaporation;
- Independent adjustment of the reactivation resistences intensity to the sole and upper;
- System of resistences height adjustment with the conveyor;
- Reactivation system can work in continue or intermittent way.
- Time and temperature adjustments of the machine by PLC

O fabricante reserva-se o direito de alterar as especificações técnicas sem prévio aviso

DADOS TÉCNICOS	DATOS TÉCNICOS	TECHNICAL DATES	MT 131	MT 132
Consumo de energia	Consumo de energía	Energy consumption	3,5 Kw/h	3,8 Kw/h
Potência Instalada	Potencia instalada	Installed power	12,7 Kw	13,5 Kw
Produção diária	Produccion diaria	Daily production	Sob Consulta	Sob Consulta
Comprimento	Largo	Length	2.290mm	3.017mm
Largura	Ancho	Width	865mm	865mm
Altura	Altura	Height	1.497mm	1.497mm
Peso Líquido	Peso Neto	Net Weight	320 Kg	380Kg

Máquinas
Tecnomaq®

MÁQUINAS TECNOMAQ LTDA.

RSC 453 - N° 1020 - Fone (54) 3261.9333 - Fax (54) 3261.1110

95180-000 - FARROUPILHA - RS - BRASIL - www.tecnomaq.com.br

FILIAL

Av. 7 de Setembro, 417 - Fone/Fax (51) 3587.9377 - CEP 93332-470 - NOVO HAMBURGO - RS

REPRESENTANTE